

亳州 1360 名干部 涉及房地产违规

纪委介入,6月底前主动上报属自查自纠

星报讯(记者 曾梅) 昨日,记者从亳州市相关部门获悉,自2013年3月起,该市开展了党政干部违规建房和多占住房专项清理工作。此项活动包括登记报告、甄别核实、纠正处理和总结验收四个阶段,截至目前,甄别核实阶段已基本结束。

记者从亳州市清房工作领导小组获悉,通过甄别核实、细化分类,截至今年6月中旬,该市确认存在房地产违规的党政干部1360人(不含小产权房违规人员),其中处级干部118人,涉及违规房产1329套,涉及买卖土地16宗。

采访中记者获悉,该市纪委会同有关部门适时组织力量,对部分地方和单位清理验收工作开展专项检查。对主动申报、自查自纠的,原则上不追究土地来源、建房手续办理情况等。

此外,在本月30日之前,干部房地产信息存在漏报错报等问题,可与该市清房办联系进行登记或更正,继续按照自查自纠政策对待。对已经认定的违规问题,将坚决纠正到位,保持执行的政策前后一致。“我们争取不让主动纠正的人吃亏,不让老实人吃亏。”该市清房办一位工作人员说。

“四招”升级版打造黟县美丽乡村

黄山市黟县碧阳镇环境整治大变样



星报讯(舒勤芬 记者 曾梅文/图) “环境整治,我们有自己的四招‘秘笈’。”6月23日,黄山市黟县碧阳镇“三线三边”工作人员神秘地告诉市场星报记者。原来,黟县碧阳镇以农村环境整体提升为目标,高起点、高标准实施农村环境连片整治,建立“问题整改”机制,打造出了农村环境“升级版”。

何为“四招”?他告诉记者,首先是

“实查”寻问题,由镇文明办、督查办组成联合督查组在全镇范围内开展暗访。

其次,就是“对比”找差距。当地召开“环境卫生整治”专题会议,通过观看相应影像资料,形成“差”与“优”。

找到差距,接下来就是“整改”践行动。该镇17个村为整治小组,以主要干道为中心,实行全覆盖、全域化彻底清理,目前,已经清运垃圾30余车。

这一切的工作,要想坚持下去,就必须督查促长效。据悉,当地组织镇督查组采取定期、不定期对各村环境卫生整治进行督查,实行实名制打分,并将评比结果纳入年终绩效考核。

假羊肉公开卖,3年销售额超200万

六安开庭审理一起特大伪劣食品犯罪案

星报讯(吴贻伙 夏杨霏) 将原材料为猪肉、鸭肉混合肉等加工成肉卷,冒充牛、羊肉制品对外出售,3年内已经查实的就共计销售236万余元。近日,由公安部挂牌督办的马士平、董光臣等四人生产、销售伪劣产品一案,在六安市裕安区法院公开开庭审理。

据了解,马士平、董光臣、陈永飞、丁文等四被告人均系无业人员,其中马士平、董光臣分别是合肥温馨食品有限公司的法定代表人 and 股东,陈永飞、丁文则为该公司职员。在2010年合肥温馨食品有限公司成立之前,马士平、董光臣即伙同陈永飞、丁文在合肥周谷堆市场内,以猪肉加工生产小肥羊等产品对外销售。通过制假售假尝到甜头后,马士平、董光臣准备大干一番,成立了合

肥温馨食品有限公司。

该公司成立后,即将冷冻猪肉加工成肉卷,冒充羊肉卷、肥牛卷、小肥羊、肥牛片等产品,通过合肥、黄山、六安、滁州、淮南以及湖南长沙、湖北武汉等数十家下游经销商,出售给消费者食用。据检察机关指控,自2010年上半年至2013年5月,该公司总销售金额达236万余元。

合肥温馨食品有限公司“挂羊头卖猪肉”大多数情况下都是明目张胆,他们在向客户推销涉案伪劣产品时,明确告知提供的产品非牛、羊肉制作生产,但暴利的驱使,让一些下游经销商跟着“黑了心肠”。据了解,在此案中,共有7名经销商被另案处理。

法庭没有当庭宣判。

让99%的安徽手机用户话费将降至100元以内 安徽电信惠及民生 造福于民

日前,工信部发布《关于电信业务资费实行市场调节价的通告》指出,放开所有电信业务资费,对所有电信业务资费均实行市场调节价。为此,作为我省主流运营商,安徽电信以改善民生为己任率先响应政策号召,近期推出“来电信,移动话费低至3折”活动。安徽电信相关负责人表示,让省内99%的手机用户话费降至100元以内,将是安徽电信当前及今后资费定价的重要方针。

率先下调手机话费 真正打3折

继芜湖、蚌埠、宿州、安庆四市率先下调手机话费之后,安徽电信日前在全省范围内推出降价活动——“来电信,移动话费低至3折”活动。

笔者昨天在合肥市宿州路电信营业厅看到,前来办理3折卡的人群挤满了规模不小的营业厅。正在咨询优惠业务的蒋先生说:“上次来看的时候还是129元,现在每月只要49元,通话时间还是330分钟一点没少!最吸引我的是,每月加1块钱流量翻倍到1.2G。也就是说每月50元,每周都能跟朋友煲80多分钟电话粥,每天就有近70M流量,太划算了。”

据营业厅工作人员介绍,3折卡优惠的推出,原来每月129元、189元、289元、329元的乐享套餐,现在仅需49元、69元、89元和99元,也就是说,原来需要每月300多元的话费现在统统降到了百元以内。笔者了解到,这部分用户占到了安徽电信移动用户的99%以上。

加1元 流量翻一倍

不仅手机话费降价,针对百姓对于移动互联网的应用需求,安徽电信在流量资费上也推出优惠政策。即在话费打3折的基础上,原套餐内的流量只要加1元就可以翻一

倍。以3折后每月仅需69元电信乐享套餐为例,套餐内包含了600分钟语音通话、1G流量,在3折优惠前需要消费200多元左右才能享受,现在只需要69元/月;如果加1元,手机流量就升级到每月2G。

在流量资费优惠的同时,安徽电信在宽带套餐资费上进行了优惠。比如智慧家庭159套餐,由原来每月送159元话费、短信费,现在调整为159元的流量费、话费、短信费,自由搭配更贴心!

天翼手机 绿色环保低辐射

如今手机成为现代人生活工作不可或缺的随身用品,手机辐射问题也成为消费者最为关心的话题。统计显示,80%的市民在选择手机及手机网络时都会关注是否环保。对此,中国电信打造的天翼(189、133、153、180、181)网络与人们追求绿色环保的生活标准不谋而合。

据检测显示,天翼手机采用低辐射的CDMA网络,电磁辐射仅为0.006微瓦/平方厘米,远远低于我国《电磁辐射防护规定》限定的标准,对人体辐射几近为零。同时环保的网络也使得电池、话机的寿命相应延长,对环境起到了保护作用。

惠及民生 造福于民

此次安徽电信以实际行动响应国家的号召,在省内率先实施手机话费降价,并将力促省内99%的手机用户话费降至100元以内。目的是把老百姓的手机资费真正降下来,这也是运营商回馈社会、惠及于民的一个具体行动。

据了解,安徽电信从2008年开展移动业务以来,如今省内用户已近千万,天翼网络覆盖了全省100%行政村和所有高铁、高速干线和所有风景区,成为省内质量最好的网络。

中央媒体看安徽

恪守世遗公约 打造“中国标准” 黄山保护与发展双赢

据《经济日报》6月23日头版头条报道安徽黄山恪守《世界遗产公约》,实现了“在保护中发展,在发展中实现更好保护”的目标。近日在黄山市举行的联合国教科文组织名录遗产与可持续发展黄山对话会,充分肯定了黄山促进“生物多样性的重视与保育、文明多样性的尊重与交流、游客满意度提升与教育、

社区幸福度增强与公平”的做法,认为黄山是全球科学合作和可持续发展典范。

联合国教科文组织还将黄山市宏村景区定为“世界遗产保护与可持续旅游能力建设南南合作培训平台”,这也是联合国教科文组织在成员国首次设立的一个南南合作平台。

学生掉入江中,城管冒险施救

星报讯(江伟民 记者 陈明) 近日,休宁中学高一学生汪某和父亲拌了两句嘴后,一个人来到横江边散步,不料一脚踩空掉进了江中。

汪某试着爬起来几次,但每次都被水冲走,等到第4次爬起来的时候,已经没有力气

了,就趴在一处水面石头上喊救命。

此时,正在附近值班巡逻的城管队员吴国华和巴金足听到呼救声,立即打着手电跑到江边,发现被困少女。在没有任何救生设备的情况下,吴国华向江中心摸去,经十多分钟努力,终于将落水少女汪某救起。

芜湖 257 人因职务犯罪被查

星报讯(李秋方 记者 王小雨 李青松) 昨日,记者从芜湖市检察院“举报宣传周”新闻发布会上获悉,2013年至今年6月20日,芜湖市各级检察机关共立案侦查各类

职务犯罪案件185件257人,其中,贪污贿赂犯罪案件155件211人,渎职侵权犯罪案件30件46人,重大、特大案件27件。查办县处级干部14人,科级干部79人。

少年游泳溺亡,同伴藏衣芦苇

星报讯(李艳军 巩彬 记者 杨文艺) 6月22日,太和县开发区袁洼村委会陈小庄4名少年游泳时,1人不幸溺亡。

据了解,遇难少年于6月22日17时与3名伙伴一同来到取土塘洗澡,结果他不幸溺

水,当时其他三名同伴由于害怕,不仅没有报警,反而把该少年的衣服、手机藏于芦苇里。

家人发现孩子不见了,四处寻找却都没有消息,次日上午向学校老师求问,老师经过四次询问3名同伴,才得知该少年已不幸溺亡。